



МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

СРЕДА

18 ФЕВРАЛЯ 2015

№ 22 (22024)



Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

О Правилах замолвить слово

Снизить аварийность на дорогах помогают СМИ



• Журналисты *Магнитки* – активные помощники ГИБДД

Руководитель магнитогорской Госавтоинспекции подвел итоги прошедшего года и наградил журналистов почетными грамотами.

В целом, по словам Андрея Мелехина, состояние аварийности на дорогах нашего города было стабильным, главное – не погиб ни один ребенок.

За прошедшие двенадцать месяцев в Магнитогорске зарегистрировано 10 917 дорожно-транспортных происшествий. Ранения различной степени тяжести при столкновении на дорогах получил 461 человек, среди них 59 детей, погибло 27 совершеннолетних участников дорожного движения.

Что касается территориальной «привязки», то наиболее аварийным стал Правобережный район. В 2014 году инспекторы зарегистрировали здесь 3827 ДТП, в которых пострадали 123 человека, а 12 погибли. 23 аварии произошли с участием детей, причем в тридцати процентах случаев были виновны несовершеннолетние – ребята неправильно пересекали проезжую часть либо переходили ее в запрещенных местах.

Всего же зарегистрировано 69 случаев, когда пешеходы грубо нарушали Правила дорожного движения, следствием чего становились дорожные происшествия. При этом зафиксировано 15 тысяч административных правонарушений, при которых автомобилисты не предоставили преимущество пешеходам.

Наиболее аварийно-опасным временем признан отрезок с 14 до 18 часов. Аналитики подсчитали, что в указанный период суток произошло 110 аварий, в которых пострадал 141 человек, еще шесть участников дорожного движения погибли.

Основное увеличение количества дорожных аварий пришлось на май, август и октябрь. В эти месяцы совершено более двухсот ДТП, в результате которых 16 человек погибли и 250 получили ранения.

– В рамках складывающейся оператив-

ной обстановки в сентябре, октябре прошлого года мы провели дополнительные мероприятия по стабилизации оперативной обстановки на территории города. Был пересмотрен график работы личного состава ДПС, что позволило увеличить плотность нарядов в наиболее аварийное время и дни недели и стабилизировать обстановку с аварийностью, – говорит Андрей Мелехин.

Для стабилизации обстановки к работе на улице были привлечены сотрудники Госавтоинспекции, не входящие в состав патрульной службы. Помимо регистрации нарушений специалисты основной упор делали на профилактическую работу, объясняли горожанам пункты Правил дорожного движения, доходило до того, что некоторым гражданам приходилось напоминать, что перед тем, как они намереваются пересечь проезжую часть, следует убедиться, что все участники дорожного движения видят их намерение.

Беседы с гражданами, профилактические рейды – это из разряда каждодневной работы, которая влияет на состояние аварийности, но является незаметной. Кардинальными мерами являются те, которые быстро и радикально меняют положение на проезжей части. Так, по словам руководителя Госавтоинспекции, в прошлом году на улицах Магнитки появилось пять светофорных объектов, установлено освещение на 12 нерегулируемых пешеходных переходах, смонтировано 2255 метров ограждения вблизи «зебр», именно они не позволяют пешеходам пересекать проезжую часть, где за благорассудится. Организовано пять искусственных неровностей перед нерегулируемыми пешеходными переходами, на 33 пешеходных переходах использована желтая краска как основа под дорожную разметку, проведена реконструкция по проспекту Ленина протяженностью более километра с устройством светофорных объектов, тротуаров, пешеходных ограждений, автобусных остановок, освещения. Демонтированы 10 пешеходных переходов, что касается этой

Справка «МР»:

В 2014 года в Магнитогорске к административной ответственности за нарушения Правил дорожного движения привлечены 84 755 участников дорожного движения, 60 428 водителей транспортных средств, 1 4019 пешеходов. Задержано 2531 водителей, управлявших автотранспортом в состоянии алкогольного опьянения или отказавшихся от прохождения медицинского освидетельствования. К административной ответственности привлечено 15 365 водителей за непредставление преимущества в движении пешеходам, работа личного состава ГИБДД в данном направлении позволила незначительно снизить количество наездов на пешеходов.

темы, то места, где ранее проходили потоки пешеходов, комиссией администрации города были признаны небезопасными, их разобрали.

И в нынешнем году продолжится работа по модернизации дорожной сети, устройству новых пешеходных зон, остановок общественного транспорта – всего того, что делает безопасным дорожное движение, а нахождение на проезжей части или вблизи нее комфортным.

Помогают увеличивать уровень безаварийности, активно ведут профилактическую работу и магнитогорские представители СМИ, считает Андрей Мелехин. Как всегда, по итогам работы за год ряд журналистов, фотографов, операторов, руководителей изданий и телеканалов получили благодарственные письма и грамоты за многолетнее плодотворное сотрудничество. Среди награжденных – главный редактор «Магнитогорского рабочего» Елена Московец, художественный редактор нашей газеты Илья Московец, фотокорреспондент Динара Воронцова, а также автор этого материала.

Валентина СЕРДИТОВА
Фото Ильи МОСКОВЦА

НОВОСТЬ ДНЯ

Деньги для автодорог

Борис Дубровский поручил усилить работу по привлечению федеральных средств по линии безопасности дорожного движения.

На аппаратном совещании губернатор Челябинской области указал своим заместителям и членам правительства на ряд федеральных программ, в которых региону необходимо принять самое активное участие. Речь идет о повышении безопасности дорожного движения, в том числе за счет обновления парка муниципального транспорта.

Тема безопасности, которую Борис Дубровский обсудил со своими подчиненными, касается наведения порядка в сфере дорожного движения. Этот вопрос, в частности, обсуждался главой региона с полномочным представителем президента в УрФО Игорем Холманских во время совещания с правоохранительными органами. «В текущем году мы существенно увеличили финансирование программ профилактики правонарушений, направили почти 185 миллионов рублей, в основном это средства на работу аппаратно-программного комплекса «Безопасный город». Полпред позитивно оценил наши усилия и рекомендовал продолжить работу, – отметил губернатор. – В этой теме мы начали наводить порядок в прошлом году, в том числе в сфере маршрутных перевозок, работе муниципального транспорта, повышения качества автодорог». Поручение сформировать проектную заявку на обновление парка муниципального общественного транспорта, финансировать которое будут на федеральные средства в 2015 году, глава региона дал своему первому заместителю Сергею Комякову.

КУРС ВАЛЮТ НА 18 ФЕВРАЛЯ

	покупка (рублей)	продажа (рублей)	курс ЦБ (рублей)
USD	61.70	64.70	62.6632
EUR	70.00	73.40	71.5426

информация с сайта www.creditural.ru

Сдаётся в аренду

на длительный срок
отремонтированное
нежилое помещение
по улице Октябрьской.
Очень выгодно.

Т.: 8-902-892-07-44,
26-33-53.

Фото: www.mr-info.ru, vk.com/mag_rab

ПОГОДА НА 19 ФЕВРАЛЯ



о Фото Динара ВОРОНЦОВА

Переменная облачность,
без осадков

Ветер: юго-западный, 2-4 м/сек.

Температура: ночь –15° –20°
день – 10° – 12°

КОРОТКО О ВАЖНОМ

Совокупный долг**Закредитованность магнитогорцев бьет финансовые рекорды.**

По данным управления экономики администрации города, по состоянию на 1 января 2015 года жителям Магнитогорска выдано более 57 тысяч кредитов на сумму 13,6 млрд. рублей. Среди категорий направленности преобладают кредиты на потребительские нужды. Так, в прошлом году их количество составило 50203 – на сумму 7,2 млрд. рублей (в 2013 году аналогичных запросов было 10862 на сумму в 1,1 млрд. рублей). Спрос на автокредитование снизился почти вдвое – с 4085 кредитов в 2013 году до 2464 в прошедшем году (сумма кредитования 1,2 млрд. рублей в 2014 году против 1,9 млрд. рублей в 2013 году). Слегка увеличилось число ипотечных займов: в прошлом году на покупку жилья было выдано 4658 кредитов, в 2013 году – 4089. Общая сумма ипотечного кредитования в 2014 году составила 5,2 млрд. рублей.

Добавим также, что из 48 банков, осуществляющих свою деятельность на территории нашего города, в девяти кредитных организациях политикой банка не предусмотрена реструктуризация кредита, в остальных финансовых учреждениях реструктуризация осуществляется по заявлениям заемщиков.

«Задачник» на будущее**Правительство региона во главе с губернатором подведет экономические итоги 2014 года.**

Сегодня, 18 февраля, состоится заседание правительства Челябинской области, где ключевым вопросом станет рассмотрение итогов социально-экономического развития региона в 2014 году, а также актуализация первоочередных задач на текущий год. Традиционный отчет губернатору и правительству министерства экономического развития будет содержать основные показатели развития Челябинской области в ушедшем году. Доклад станет финальным этапом подготовки к предстоящему посланию губернатора Бориса Дубровского Законодательному собранию. Кроме того, в ходе заседания будет рассмотрен ряд проектов постановления правительства. Они касаются повышения эффективности государственной поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций, а также порядка распределения субсидий на приобретение элитных семян.

Открытый доступ**Жители Челябинской области стали чаще пользоваться электронными услугами.**

С 1 января по 13 февраля 2015 года через Единый портал госуслуг было подано 11307 электронных заявлений. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года востребованность ресурса увеличилась более чем на 1000 обращений, сообщает министерство информационных технологий и связи Челябинской области. Южноуральцы все чаще прибегают к электронной форме получения государственных и муниципальных услуг. Об этом свидетельствует статистика использования Единого портала www.gosuslugi.ru: если два года назад электронной формой получения услуг пользовались лишь 81755 южноуральцев, то в 2014 году их число увеличилось до 213759 человек.

Уважаемые жители 142-го микрорайона!

19 февраля в 18.00 в спортивном зале школы №32 (ул. Труда, 47/1) состоится встреча исполняющего полномочия главы города Виталия Бахметьева с жителями 142-го микрорайона.

Подвох от телефона

Как не стать жертвой кибермошенников и сохранить средства**В 2014 году в правоохранительные органы Магнитогорска обратилось более десяти человек, которые понесли ущерб от действий неизвестных лиц.**

В большинстве случаев потерпевшие имели доступ к услуге «Онлайн-банк» или «Мобильный банк» (SMS-банкинг) и совершили перевод средств с помощью этой технологии, к примеру, на телефон своего родственника. Деньги не только не дошли, списаны со счета оказались средства в большей сумме, чем это было указано в транзакции. Полицейские считают, что на телефонах потерпевших стоят вирусные программы, которые управляют мобильниками или маскируются под работу программы банка. Как обезопасить себя от подобных мошенников и их действий? С таким вопросом мы обратились к начальнику отдела маркетинга и коммуникаций Челябинского отделения ОАО «Сбербанк России» Айгуль Бикмулиной.

– К сожалению, зачастую причиной мошеннических списаний действительно

становятся вредоносные программы, которые попадают в смартфоны из-за нарушения их владельцами простых правил безопасности.

На данный момент на различных интернет-ресурсах, посвященных смартфонам (игры, оформления, всевозможные приложения) появляются файлы для установки программного обеспечения на смартфон с платформой, в которых «спрятана» вредоносная программа. Такие программы могут скрытно существовать в телефоне и отправлять с него SMS на другие номера. Чаще всего, чтобы заставить владельца установить вредоносную программу на телефон, не вызвав подозрение, мошенники используют SMS-рассылку, которая содержит в себе различные интернет-ссылки и предложения получить призы, бесплатные гороскопы, анекдоты или другие привлекательные предложения, например, с сайта частных объявлений. После перехода по таким ссылкам на телефон пользователя попадает «вредоносная» программа.

Чтобы не стать жертвой мошенников, Сбербанк рекомендует никогда не переходить со своего телефона по ссылкам, полученным от незнакомых отправите-

лей, и осторожно относиться к ссылкам, которые приходят от знакомых абонентов, уточняя, что именно они предлагают посмотреть. При установке любых новых программ следует обращать внимание на разрешения, которые она запрашивает у владельца телефона. Настороженность следует проявить, если новое приложение или программа запрашивают доступ к SMS-сообщениям и/или к функциям администратора мобильного устройства. Если запрос вызывает подозрения, кажется лишним или явно не соответствует функционалу программы, лучше отказаться от ее использования.

Мы рекомендуем использовать только официальные приложения банка, доступные в хранилищах электронных данных производителей мобильных платформ, а также на официальном сайте банка. Помните – банк не рассылает своим клиентам ссылки или указания на установку приложений через SMS/MMS/E-mail. Банк никогда не просит ввести ответный код через SMS для отмены ошибочных операций, разблокировки банковской карты или перезвонить на неизвестный вам номер для устранения недоразумения.

Валентина СЕРДИТОВА

За работу на высоте отвечают внизу

Весной вступят в силу изменения в законодательстве по охране труда**Каких именно производственных сфер коснутся новые правила, в чем их особенность? Об этом рассказывает в беседе с корреспондентом «МР» старший инспектор подразделения охраны труда и техники безопасности городской администрации Александра Тулина:**

– Многолетний опыт изучения причин производственного травматизма показывает, что именно работы, выполняемые на высоте, являются наиболее опасными. Одна из главных задач при организации труда рабочего на высоте – предотвращение воздействия опасных и вредных производственных факторов. Изменения как раз и ориентированы на качественно новую регламентацию производственного процесса.

– Почему вообще потребовалось редактировать уже сформулированные требования?

– Совершенно очевидная и естественная причина: прежние правила устарели, они не пересматривались более 13 лет и сегодня не соответствуют современному состоянию экономики и производства. Кроме того, старые правила не были за-

регистрированы Минюстом, что немаловажно. А новая редакция регламентирующего документа значительно отличается от утвержденных еще в 2000 году межотраслевых правил. Принятый нормативно-правовой акт распространяется на работников и работодателей – юридических и физических лиц – независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности. Новые правила содержат конкретные требования по охране труда при организации и проведении работ на высоте. В том числе к работникам, к производственным помещениям и площадкам, к применению систем обеспечения безопасности работ.

– О чем свидетельствует анализ опыта прежних лет?

– В прошлом году по видам происшествий треть из числа случаев тяжелого производственного травматизма в Челябинской области была связана с падением пострадавших с высоты. Причины можно классифицировать по разным параметрам. Например, организационные – неудовлетворительная организация работ в монтажной зоне, недостаточная квалификация рабочих и ИТР, нарушение технологии производства, использование рабочих не по специальности. Другой фактор исключительно технический – неисправное состояние лесов, подмо-



• Правила работы на высоте находились в подвешенном состоянии

стей, приспособлений, защитных средств и инструментов, а также конструктивные недостатки и неисправность строительных машин, механизмов, инвентарных средств, строительных конструкций и оборудования. Среди отрицательных составляющих и санитарно-гигиенические состояние (плохое освещение рабочих мест, запыленность воздуха, повышенная температура среды, отсутствие бытовых помещений). И, наконец, исключительно психологические моменты: недостаточное внимание к выполнению работ, ослабление контроля и само-

контроля, недисциплинированность, небрежность и беспечность. Своевременное изучение работодателями и работниками новых правил и соблюдение установленных требований, будем надеяться, дадут возможность избежать гипотетических ошибок в производственной деятельности и таким образом исключить при работе на высоте печальные последствия. С новым документом можно ознакомиться на сайте городской администрации в разделе «Охрана труда – Информация»

Алексей ТЮПЛИН
Фото Ильи МОСКОВЦА

Верность долгу

Две войны прошла Вера Ефремова, спасая человеческие жизни

Женщина – сестра, жена, мать – символизирует милосердие.

Женщина рождает и оберегает жизнь, женщина и жизнь – синонимы. Но самая страшная война двадцатого века поставила женщину в строй рядом с мужчиной, заставила взять в руки оружие.

Она не только спасала, перевязывала раненых, но и стреляла, подрывала мосты, ходила в разведку. Женщина убивала врага, напавшего на ее землю, ее дом, ее детей. То была величайшая жертва, принесенная на алтарь Победы, и бессмертный подвиг, всю глубину которого мы постигаем годами мирной жизни...

Для Веры Ефремовой война началась 1 сентября 1939 года. Ее, только что окончившую медицинское училище, призвали в Красную Армию. А 30 ноября грянула финская война. Стояли трескучие морозы. Батальон попал в окружение.

– Командир сдался, а нам была дана команда: спасайся, кто как может. Но мы не сдались, – вспоминает Вера Герасимовна. – Отбивались трое суток. Здесь я получила первое ранение. Так с боями продвигались к своей границе, пока не были обнаружены нашей разведкой.

В ноябре 1940 года Вера Ефремова была демобилизована.

А в июне сорок первого ее, как уже имеющую боевой опыт, призвали в добровольческую дивизию. Свой первый бой Вера Герасимовна встретила в районе Тайцы.

После ожесточенных атак врага передовые части отступили, оставив на поле не только убитых, но и тех, кто нуждался в медицинской помощи. Можно было и не вспоминать об этих несчастных – война все «спит». Но как же клятва Гиппократова и высший суд совести? Медицинские работники приняли решение спасать раненых. Вдруг тишину ночи нарушил рев мотоциклов. Немцы!

Вера Герасимовна вспоминает: – Мы призвали на помощь всех, кто мог держать в руках оружие. Атаку отбили. Но следом за мотоциклистами шла большая вражеская колонна. Все мы могли оказаться в плену. Что делать? Пришло неожиданное решение: командир медсанбата сорвал свои погони медика и прикрепил генеральские, которые позволили ему беспрепятственно останавливать любой проезжающий транспорт. Так все до единого раненые были эвакуированы.

За спасение людей Вера Герасимовна получила свою первую награду «За боевые заслуги». А еще – контузию и ранение в бедро.

Потом был трудный бой под Колпино, в районе Ижорского завода. Именно здесь, недалеко от Ленинграда, были самые уязвимые места в обороне северной столицы. Бои шли жестокие, и медики на передовой находились между жизнью и смер-



тью. Сто тридцать пять дней и ночей они спасали жизни раненых под яростным огнем противника, нередко гибли вместе с солдатами.

Всю блокаду Вера Ефремова воевала на переднем крае Ленинградского фронта вместе со своей

56-й стрелковой Ленинградской дивизией.

– Основным «лечением» были 250 граммов хлеба да сто граммов спирта в качестве наркоза для тяжелораненых, – рассказывает Вера Герасимовна. – Но на отчаяние времени не было.



27 сентября 1944 года враг был отброшен от Ленинграда. Началось наступление советских войск, а вместе с ним – новые трудности. Места вокруг города лесистые, и вся техника вынуждена была идти одной дорогой, бесконечные заторы затрудняли передвижение войск. В деревне Вязы скопилось сразу около трехсот раненых, нуждавшихся в срочной эвакуации. Вдруг налетели вражеские самолеты. Началась бомбежка. Гитлеровцы били прямо по красным крестам.

– Я остановила машину, – рассказывает Вера Герасимовна, – позвонила в Ленинградский обком, доложила о ситуации и попросила помощи. Через некоторое время к нам доставили хирургов, которые заняли место погибших товарищей.

После этого боя Вера Ефремова была награждена орденом Красной Звезды.

Впереди были новые фронтовые дороги: Псков, Эстония, Латвия. После битвы за Ригу за проявленное мужество она получила благодарность Верховного командования. Победу Вера Герасимовна встретила в Кенигсберге, но из армии демобилизовалась лишь в июле 1946-го. За свои заслуги Вера Герасимовна награждена 24 правительственными наградами. Она – ветеран здравоохранения, ОАО «ММК», почетный пенсионер комбината.

Светлана УЛЬЯНОВА,
ведущий библиотекарь АНО
«Центральная
медико-санитарная часть».

Преимственность поколений

Магнитка готовится к юбилею Великой Победы

В администрации города состоялось заседание оргкомитета по проведению мероприятий, посвященных 70-летию Великой Победы.

Свою лепту в подготовку празднования внесет Магнитогорский металлургический комбинат. На заседании оргкомитета был заслушан доклад представителей градообразующего предприятия, которые рассказали о том, какие мероприятия и акции подготовил комбинат для ветеранов войны. По словам председателя профсоюзного комитета предприятия Александра Дерунова, под опекой благотворительного фонда «Металлург» и совета ветеранов предприятия находится 108 участников Великой Отечественной войны и 1300 тружеников тыла. На программу «Активное долголетие» для ветеранов комбинат выделил четыре миллиона рублей. Традиционно ветераны получают к 9 Мая единовременную материальную помощь, подарки и будут приглашены на мероприятия, подготовленные коллективами Дворцов культуры предприятия.

Старший менеджер группы социальных программ ОАО «ММК» Егор Кожаев подробно расписал план мероприятий, подготовленных комбинатом ко Дню Победы. С первого апреля текущего года в цехах и подразделениях предприятия будут проходить



• Поклонимся великим тем годам

сменно-встречные собрания, посвященные 9 Мая. На промплощадке появятся торжественные баннеры и плакаты, будут украшены проходные комбината. В День Победы на Комсомольской площади пройдет традиционный праздничный митинг с участием руководителей предприятия, торжественное возложение цветов к могилам погибших солдат на Левобережном и Правобережном кладбищах. Кроме того, комбинат принимает активное участие во всех городских событиях, приуроченных ко Дню Победы. Для воспитания преемственности поколений союз молодых металлур-

гов организует встречи мастеров комбината до 30 лет и их семей с ветеранами Великой Отечественной войны.

Как отмечает газета «Магнитогорский металл», всего ко Дню Победы в Магнитогорске пройдет около трехсот мероприятий. Самые масштабные – военный парад, митинг и возложение венков у монумента «Тыл и Фронт», церемония вручения юбилейных медалей, музыкальное полотно «Симфония Победы» и шествие «Бессмертный полк», впервые состоявшееся в прошлом году.

Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Ничто не забыто

Школьница добилась восстановления военного мемориала.

Власти Челябинской области нашли деньги для восстановления памятника времен Великой Отечественной войны благодаря усилиям десятилетней жительницы Миасса Сони Журавлевой, сообщает информационный ресурс Lifenews.ru.

Третьеклассница обратила внимание на заброшенный обелиск, когда возвращалась на автобусе из школы домой. Девочка попыталась найти информацию о памятнике в Интернете, затем отправилась в местный краеведческий музей. Изучив десятки архивных документов и фотографий, Соня выяснила, что обветшалый памятник, одиноко стоящий у брошенного завода, — обелиск в память погибших на фронте жителей Миасса.

Раньше за благоустройство памятника отвечало руководство завода, но в 1990-е годы предприятие закрыли, а обелиск оставили на произвол судьбы. Девочка решила восстановить историческую справедливость и обратилась в местную администрацию. Она поделилась информацией с представителями управления культуры Миасса. Выяснилось, что спонсоры, готовые выделить средства на восстановление обелиска, уже нашлись. Работы по реставрации памятника будут проводиться с апреля. Ко Дню Победы обелиску придадут его первоначальный вид, отштукатурят и покрасят. Соня Журавлева будет в первых рядах на торжественной церемонии открытия обновленного монумента.

ПО ГОРОДУ

Под горячую руку

Представительница Магнитки успешно выступила на первенстве России по боксу среди девушек и юниорок.

В состязаниях, проходивших в Салавате Республики Башкортостан, приняли участие более 300 спортсменов. Челябинскую область представляла воспитанница МБОУ ДОД «СДЮСШОР «Динамо» Магнитогорска кандидат в мастера спорта Умеда Саидова. Наша спортсменка провела четыре боя, закончив один из них нокаутом соперницы из Свердловской области, и в завершающем поединке одолела призера Первенства мира. Эта победа дала Саидовой право на участие в Первенстве мира, которое через три месяца состоится в Китае.

Красота из лоскута

Сегодня в Магнитогорской картинной галерее открывается выставка «Дом, в котором мы живем».

На ней представлены работы участников клуба «Параскева», работающего на базе Дома дружбы народов. Произведения выполнены в различных техниках лоскутного шитья: быстрой сборки, «отражения», «пищцы», аппликации, свободно-ходовой машинной стежки, ручной вышивки. Цель выставки – показать, насколько увлекательным и красивым видом рукоделия может быть лоскутное шитье. В экспозиции представлены не только шикарные панно, но и вещи, которые используются в быту: одеяла, покрывала, скатерти, сумки, косметички – всего более ста работ.

СООБЩЕНИЕ

В связи с допущенной технической ошибкой сообщение, опубликованное в газете «Магнитогорский рабочий» от 11.02.2015 №18 о наличии предлагаемого для передачи в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка площадью 96 кв.м. по ул. Герцена, считать недействительным.

Администрация города на основании статей 22, 28, 30 Земельного кодекса Российской Федерации и постановления администрации города от 09.02.2015 №1561-П «О предоставлении земельного участка в собственность (в редакции постановления администрации города от 16.02.2015 №1928-П) сообщает о приеме заявлений для передачи в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка площадью 70 кв.м., с кадастровым номером 74:33:0123010:7199, из категории: земли населенных пунктов по местоположению:

г. Магнитогорск, по ул. Герцена, в районе жилого дома № 31, для целей, не связанных со строительством. Вид разрешенного использования: для целей, не связанных со строительством (торговый павильон).

Рыночная стоимость земельного участка определена в размере 100 594 (Сто тысяч пятьсот девяносто четыре) рублей 00 копеек.

Заявления принимаются ежедневно в течение 14 дней со дня опубликования сообщения, с 09.00 до 17.00 в многофункциональных центрах, расположенных по следующим адресам:

МФЦ № 1 – г. Магнитогорск, просп. Карла Маркса, 79;

МФЦ № 2 – г. Магнитогорск, ул. Суворова, 123;

МФЦ № 3 – г. Магнитогорск, проезд Сиреневый, 16/1;

МФЦ № 4 – г. Магнитогорск, ул. Маяковского, 19/3.

В субботу с 10.00 до 15.00 в Многофункциональном центре, расположенном по адресу: г. Магнитогорск, просп. Карла Маркса, 79, либо по почте (заявление с комплектом документов направляется по почтовому адресу: 455044, Российская Федерация, Челябинская область, город Магнитогорск, просп. Карла Маркса, д. 79, МАУ «МФЦ»). Датой поступления заявления и документов в МАУ «МФЦ» считается дата присвоения входящего регистрационного номера письма секретарем МАУ «МФЦ».

На страже порядка

Если против вас совершены противоправные действия, немедленно звоните 02 или обращайтесь в ближайший отдел полиции. Также информацию можно передать по телефону доверия полиции 29-80-02 или через портал государственных услуг по адресу: www.gosuslugi.ru.

Волшебство мелодии

Ребят ожидает встреча с прекрасным

В Центре эстетического воспитания детей «Камертон» состоится музыкальная сказка «Волшебная мелодия».

Это музыкальная история о необыкновенных приключениях куклы Лизы и ее друзей в кукольном королевстве, а также о том, что доброта и дружба способны сохранить мир и победить зло.

Концерт-сказка познакомит детей с шедеврами мировой классики, с тембрами различных музыкальных инструментов, в том числе такого редкого, как арфа. Действо будет сопровождать яркие компьютерные иллюстрации.

Героев детских сказок — медвежонка, гномика, зайчика, солдатика и других будет озвучивать заслуженный артист России Дмитрий Никифоров. Партию куклы Лизы исполнит лауреат международных конкурсов Оксана Дегтярева (вокал), ее подружки птички — лауреат международных конкурсов Юлия Коноваленко (флейта). Партия королевы струнных инструментов, арфы, прозвучит в исполнении Марии Муравьевой, за цифровым фортепиано в этот день будет Лариса Сидун.

Всех желающих побывать в мире сказки приглашаем в «Камертон» 22 февраля в 11.00 и 12.30 часов.



• Под звуки музыки и куклы оживают

• Фото предоставлено ЦЭВД «Камертон»

Молодёжная «сборная» региона

В Челябинске наградили звезд студенческого спорта

В актовом зале Южно-Уральского государственного медицинского университета чествовали лучших спортсменов и руководителей образовательных организаций Челябинской области.

Праздник объединил студентов и представителей 14 вузов Челябинской области, в том числе МГТУ им. Носова, УралГУФК, ЮУрГУ, ЧПУ, ЧелГУ и другие, сообщает министерство спорта региона.

«Студенческий спорт на Южном Урале развит на очень высоком уровне. Ведется активная работа по привлечению учащихся вузов к занятиям физической культурой и спортом. Наши студенты показывают самые высокие результаты как на Всероссийской универсиаде, так и на международных стартах, – говорил министр физической культуры и спорта Челябинской области Леонид Одер. – Немаловажную роль в создании условий для продвижения студенческого спорта играет руководство вузов.

Только общими усилиями можно достигнуть высоких результатов в данной сфере».

Торжественный праздник был приурочен к окончанию зимней Универсиады России, по итогам которой Челябинская область заняла третье место среди всех регионов страны. Южный Урал находится в лидерах не только на всероссийских студенческих соревнованиях. Так, в 2013 году на XXVII Всемирной летней Универсиаде в Казани Челябинскую область представляли 12 спортсменов, которыми было завоевано 11 медалей, в том числе четыре золотых, три серебряных и четыре бронзовых.

В стартах XXVI Всемирной зимней Универсиады в итальянском Трентино приняли участие семь южноуральских спортсменов, четверо из них завоевали серебряные медали. Основным же спортивным событием прошедшего года стали Олимпийские зимние игры в Сочи, где из 16 представителей Челябинской области семеро являлись студентами, в том числе Ольга Фаткулина, завоевавшая серебряную медаль в конькобежном спорте.

В рамках мероприятия благодарственные письма, дипломы и кубки вручались

ректорам вузов, представителям федераций по видам спорта, руководителям структурных подразделений вузов и студентам-спортсменам. Всего к награждению было представлено более 50 человек. Для участников проекта была организована развлекательная программа: гостей и зрителей приветствовали творческие коллективы ведущих вузов Челябинской области. В завершении праздничного вечера были подведены итоги межвузовских соревнований: победил МГТУ им. Носова, вторая позиция осталась за УралГУФКом, а третью строчку занял ЧелГУ.

Напомним, что в числе приоритетных направлений социально-экономического развития Челябинской области особая роль отводится сфере физической культуры и спорта. Региональным правительством утверждены комплекс мер, направленных на создание условий, способствующих формированию здорового образа жизни населения, привлечению молодежи к занятиям массовыми видами спорта, где ведущее место занимает работа со студентами, сообщается на официальном сайте правительства Челябинской области.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Бесплатные консультации по недвижимости. Т. 49-67-07

XVIII СУРДЛИМПИЙСКИЕ ЗИМНИЕ ИГРЫ 2015 28.03 - 5.04
При поддержке Губернатора Челябинской области
ГЛЦ «Металлург» г. Магнитогорск

Считать недействительным аттестат о среднем образовании, выданный СОШ №1 на имя Семьиной Е. В.

16 февраля перестало биться сердце завуча СОШ №21 Скорбим, соболезнуем.

Коллектив